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Credit and debit cards are
nearly tied in popularity
among US credit card
owners
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

https://www.businessinsider.com/intelligence/chart-of-the-day-newsletter?IR=T&itm_source=insiderintelligence&itm_medium=inline_cotd&itm_content=chart-of-the-day-newsletter
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More than 42% of US credit card owners prefer using debit cards for most transactions.

Credit cards hold only a slim edge, with over 45% favoring that payment method. It’s no

surprise that just about 12% like to use cash, because, really, who still carries cash?
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Report: The Co-Brand Credit Card Report
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